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SURVEY QUESTIONS
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Q1  The township is looking to reduce speed limits on Major Roads to 40km/hr, and all other
roads to 30km/hr, with the followin...

Q2  The cost to install speed limit signs range from approximately $500 to $800 per sign. Due
to these costs and the number of ...

Much safer Somewhat safer No difference Somewhat less safe Much less safe

Other (please specify)
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Much more funding needed Somewhat more funding needed Right amount of funding

Somewhat less funding needed Much less funding needed Other (please specify)
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Mandatory Question (459 response(s))
Question type: Checkbox Question

Mandatory Question (459 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q3  Rank the following traffic calming infrastructure from most desired to least desired
based on your perspective of effective...

Definitely undesired

Somewhat undesired

Neutral

Somewhat desired

Very desired

Question options

100 200 300 400 500

Bollard curb extensions
= $2,000 - $3,000 per...

Speed display boards =
$7,000 each

Temporary concrete
medians = $3,000 each

Temporary planted
medians = $500 to

$5000

Street murals = $5,000
to $10,000 each

Pavement markings
(e.g. the school zone

signs...

Speed humps =
$10,000 each

Permanent curb
extensions = $40,000+

per corn...

Centreline bollards =
$250 each
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Optional question (452 response(s), 7 skipped)
Question type: Likert Question
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Q3  Rank the following traffic calming infrastructure from most desired to least
desired based on your perspective of effective...

Very desired : 104

Somewhat desired : 90

Neutral : 68

Somewhat undesired : 42

Definitely undesired : 136

20 40 60 80 100 120 140 160

Bollard curb extensions = $2,000 - $3,000 per corner
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Very desired : 64

Somewhat desired : 111

Neutral : 72

Somewhat undesired : 59

Definitely undesired : 136

20 40 60 80 100 120 140 160

Speed display boards = $7,000 each
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Very desired : 47

Somewhat desired : 92

Neutral : 65

Somewhat undesired : 63

Definitely undesired : 173

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Temporary concrete medians = $3,000 each
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Very desired : 86

Somewhat desired : 87

Neutral : 82

Somewhat undesired : 48

Definitely undesired : 136

20 40 60 80 100 120 140 160

Temporary planted medians = $500 to $5000
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Very desired : 54

Somewhat desired : 89

Neutral : 114

Somewhat undesired : 50

Definitely undesired : 135

20 40 60 80 100 120 140 160

Street murals = $5,000 to $10,000 each
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Very desired : 151

Somewhat desired : 147

Neutral : 70

Somewhat undesired : 17

Definitely undesired : 60

20 40 60 80 100 120 140 160

Pavement markings (e.g. the school zone signs installed on roads) = $3,500 each
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Very desired : 103

Somewhat desired : 78

Neutral : 63

Somewhat undesired : 45

Definitely undesired : 156

20 40 60 80 100 120 140 160 180

Speed humps = $10,000 each
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Very desired : 98

Somewhat desired : 67

Neutral : 65

Somewhat undesired : 43

Definitely undesired : 170

20 40 60 80 100 120 140 160 180

Permanent curb extensions = $40,000+ per corner
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Q4  To what degree do you feel the proposed annual funding of $50,000 for traffic calming is
appropriate?

Very desired : 76

Somewhat desired : 94

Neutral : 95

Somewhat undesired : 41

Definitely undesired : 132

20 40 60 80 100 120 140

Other (please specify) Much less funding needed Somewhat less funding needed Right amount of funding

Somewhat more funding needed Much more funding needed

Question options
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Centreline bollards = $250 each

Mandatory Question (459 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q5  The Active Transportation Network Plan (ATNP) identifies speed reduction as one of the
“Five Big Moves” in order to improve...

Other (please specify) Not aligned with the ATNP Somewhat not aligned with the ATNP No difference

Somewhat aligned with the ATNP Aligned with the ATNP

Question options
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Mandatory Question (459 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q7  Tell us a bit about yourself. Please check all that apply. 

Other (please specify) I have children who attend school/recreation programs in Esquimalt

I own a business in Esquimalt I work in Esquimalt I commute through Esquimalt I am an Esquimalt resident

Question options
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Optional question (456 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q8  How did you hear about this project? Please select your top 3, if applicable. 

Other (please specify) News Sign at municipal hall/rec centre Township e-news From a friend

Poster Community Facebook page Instagram Facebook Twitter Township website

The Current community newspaper (online) The Current community newspaper (paper copy)

Question options
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Mandatory Question (459 response(s))
Question type: Checkbox Question
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